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Serie 12 Biedboekje 9  
Bieden na 1 in een kleur opening en bij bod partner - antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Ik kan mijn 4-kaartniet bieden. Dan bied ik reverse. 
Daarom bied ik 1 Sans Atout.
 

	2
	
Gewoon effe nadenken. Stel mijn partner heeft HB. 
Hij belooft mij minimaal 6 punten en maximaal 9 punten. 
Dan heeft hij 4 punten in dekleur.
Samen hebben wij te weinig punten bij elkaar, maar ik heb ook teveel verliezers voor een manche. Ik PAS. 


	3
	
Ik ben nog niet uitgeboden. En een manche is nog steeds mogelijk.
Daarom bied ik met deze hand STOP: 3.


	4
	
Ik heb het er in een eerder boekje al over gehad.
Bied ik 2 Sans Atout dan heb ik 18 punten.
Bied ik 3 Sans Atout dan heb ik 19 punten.
Dus bied ik nu STOP: 2 Sans Atout.


	5
	
De denktank gaat aan. Mij  partner heeft minimaal een 5-kaart . 
Hij heeft maximaal een 2-kaart .  Anders had hij de  gesteund.
Vermoedelijk heeft hij 3-3 of 4-2 in de lage kleuren. 
Met deze hand bid ik STOP: 4.


	6
	
Ik kan mijn 4-kaart  niet bieden. Dan bied ik reverse.
Dus bied ik Sans Atout op een zo’n laag mogelijk niveau.
Ik bied dus 2 Sans Atout.


	7
	
Mijn partner heeft minimaal een 3-kaart  en minimaal 10 punten.
Stel ik geef hem HV. Dan heeft hij nog minimaal 5 punten in de overige kleuren. Tel ik echter mijn distributiepunten, dan kom ik op 15 punten.
Voldoende voor de manche. Ik bied 4.


	8
	
Ik kan mijn 4-kaart  niet bieden. Dan bied ik reverse.
Maar ik kan wel nog een keer mijnbieden. Dan beloof ik een 5-kaart.
Dus ik bied 2. 


	9
	
Heeft mijn partner 8 of 9 punten, dan zou 4 het juiste bod zijn. 
Ik ga mijn partner vragen of we 4 gaan spelen of niet. 
Ik bied 3. 
Heeft mijn partner 8 of 9 punten, dan moet hij 4 bieden en anders passen.


	10
	
Omdat ik niks in  en niks in  heb, besluit ik om 2te bieden.


	11
	
Niet te hard van stapel lopen. Mijn partner hoeft maar 6 punten te hebben.
Daarom bied ik nu 2.


	12
	
Niks meer te bieden. Ik PAS.


	13
	
Wij hebben samen minimaal 27 punten.
Mijn partner heeft geen 3-kaart .
Ook geen 4-kaart .
Dus ik bied STOP: 3 Sans Atout.


	14
	
Het blijft altijd een dilemma. Toch is dit makkelijker als je denkt.
Wie weet waar we eindigen. Maar partner mag niet passen na mijn bod. 
Dan weten wij nu wat ik ga bieden. Ik bied dus 2.


	15
	
Eens kijken of wij de hand van mijn partner kunnen ontrafelen.
Hij bied geen . Dus hij heeft maximaal een 3-kaart.
Hij bied geen . Dus hij heeft maximaal een 3-kaart.
Hij bied geen . Dus hij heeft maximaal een 3-kaart.
Dan heeft hij dus minimaal een 4-kaart .
Dus bied ik 2. 


	16
	
Kan mijn partner een 4-kaart  hebben? 
Wanneer je de bieding goed analyseert, dan zul je het zien. 
Hij bied geen . Dus hij heeft maximaal een 3-kaart.
Hij bied geen . Dus hij heeft maximaal een 2-kaart.
Hij bied 2.
Wanneer dat een 4-kaartzou zijn, dan heeft hij ook een 4-kaart . Toch? 
Van twee 4-kaarten beiden wij altijd eerst de laagste.
Hij heeft dus maximaal een 3-kaart .
Dus bied ik STOP: 4.  


	17
	
Ik bied 1 Sans Atout. Mijn  zijn ook in Sans Atout goed.




	18
	
Ik kan vlug nog effe 1 bieden.


	19
	
Van twee 4-kaarten eerste de laagste. Ik bied dus  1.


	20
	
Ik bied STOP: 3. Mocht mijn partner niks in  hebben, dan heeft hij de .
Dan zal hij 3 Sans Atout bieden. Anders biedt hij 4.
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